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Clinique de mémoire

Équipe de santé familiale Clarence-Rockland 
Lundi 24 novembre 2014
Cher,Chère Mr/Mde X, 
Vous avez un rendez-vous à la Clinique de mémoire de l’Équipe de santé familiale Clarence-Rockland le:

Date: Le *
Heure: *
Le jour de votre rendez-vous, veuillez apporter :

1. Tous les formulaires dûment complétés qui se trouvent dans cette trousse,
2. Tous vos médicaments, y compris les suppléments (vitamines, etc.), gouttes pour les yeux, inhalateurs et médicaments sans prescription,

3. Vos lunettes, verres de contacts, prothèses auditives et tous autres appareils ou accessoires d’assistance.

Nous vous recommandons de venir accompagné d’un membre de la famille ou d’un proche qui vous connait bien. Ceci afin d’aider la Clinique de mémoire à vous fournir une évaluation complète.
Merci de compléter les formulaires ci-joints et de les apporter avec vous à  votre rendez-vous.

Il est possible que certains renseignements demandés dans la trousse ne soient pas forcément pertinents pour vous, compléter uniquement les sections qui vous concernent.

La Clinique de mémoire s’engage à offrir des soins centrés sur le patient et nous faisons de notre mieux pour respecter l’horaire prévu. Toutefois, en raison de la nature imprévisible des besoins de certains de nos patients, il arrive que les rendez-vous soient décalés ou devancés. Soyez assuré que nous vous bénéficierez de l’attention et des soins nécessaires pour vous fournir une évaluation complète.  Les rendez-vous durent généralement de 2 à 3 heures aussi nous vous suggérons d’apporter une collation légère (barre granola, bouteille d’eau). 
Vous recevrez un appel téléphonique de Carolynn, notre travailleuse sociale, un jour ou deux avant votre rendez-vous. Carolynn sera en mesure de répondre aux questions et préoccupations que vous pourriez avoir.
Si vous avez des questions, veuillez contacter Carolynn au (613) 446-7677.
A votre arrivée, veuillez-vous présenter à la réception. Un membre de l’équipe de la Clinique de mémoire vous accompagnera dans la zone de la Clinique de mémoire.

Nous vous remercions de votre coopération, et au nom de l’équipe de la Clinique de mémoire, et au plaisir de vous rencontrer!
Sincèrement,
Dre Josée Adam






     Dre Marie-Josée Deslauriers

Clinique de mémoire de l’ESFCR                                    

